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Rappel de Mathematiques

Aire d’une figure composée de rectangles (et / ou de carrés)

So0m 3cm
Solution n°1 { ?
3 cm |7 cm 3cm 2 {7cm
= !
1- Je décompose la figure en deux rectangles
2- Je calcule :
D’abord 'aire du rectangle 1 Aires, =LXI1 =3X2=6
Puis 'aire du rectangle 2 Alres =LXI =7X3=21
Ensuite j’additionne les aires Alre =6+ 21=27
3- L'aire de la figure entiére est de 27 cm?.
- 3”cm . 6 cm
Solution n°2 ' = R
! 5 cm 2 ‘
.3cm | { S 4 37 cm
cm | B 3em 1
2 I ; |
1- Je décompose la figure en deux rectangles
2- Je calcule :
D’abord 'aire du rectangle 1 Aires =L X1 =7X6=42
Puis 'aire du rectangle 2 Aires =L X1 =5X3=15
Ensuite je soustrais les aires Aire =42 -15=27

3- L’aire de la figure entiére est de 27 cm?Z.
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Pour calculer I'aire d’une figure

\. AVANT de faire des calculs
Les mesures sont dans la méme unité ?
[Joul [ ]NON Jeconvertisen.......

2- Je connais les formules de calcul d’aire :

aire durectangle L XI aire du carré cXc
L
s " | A , c ; B
H ; nj ~c
aire du triangle rectangle aire du triangle quelconque
,\\
AB X AC : 2 base X hauteur : 2 / 2 s
4 . //f/ \\
/ X
/// \.\
pase
aire dudisque MXrXr aire d’'un demi-disque (MTXr Xr): 2
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Périmeétres |

et aires ¢\

Exemples de conversion : 25,4 cm?® = 2 540 mm? ; 50x m? = 0,005z hm? (ou ha) = 0,016 ha.
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Volumes ', aires latérales /. et patrons

Exemples de conversion: 1dm®=1L;1L=1000mL; 2534 cm? = 2,534 dm’ ou L.

Solide en perspective Patron Formules
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